
 

 Stran: 1. 

Likvidacija računov – skupine podpisnikov 

V programu Knjiga prejetih računov je dodana dodatna možnost likvidacije računov s skupinami 

podpisnikov.  

Ureditev šifrantov 

Če želimo na tak način likvidirati naše račune, moramo  Šifrantu – Knjige dokumentov izbrati na polju Računi 

se likvidirajo možnost Podpisniki. 

 
V Šifrantu – Skupine podpisnikov moramo urediti skupine podpisnikov, ki bodo likvidirali račune.  

 



 

 Stran: 2. 

Pri pripravi Skupine podpisnikov moramo klikniti na nov zapis in poimenovat skupino. V nadaljevanju 

moramo izbrati ali bo likvidacija potekala po zaporedju oziroma  po vzporednem modelu. Če izberemo 

Zaporedno likvidacijo morajo podpisniki podpisovati račune po zaporedju, kot so vneseni v šifrantu skupina 

podpisnikov. V primeru, da izberemo Vzporedno likvidacijo, lahko podpisniki potrjujejo račune ne grede na 

vrstni red. 

 

V nadaljevanju vpišemo podpisnike. Če smo izbrali, da bo likvidacija zaporedna moramo podpisnike vpisati 

po vrstnem redu. Pri vzporedni likvidaciji vrstni red vnosa podpisnikov ni pomemben.  

 
Zelo pomembno pa je, da na vsakem referentu predhodno vpišemo tudi Operaterja. 

 
Na podlagi prijave v iCenter vsak operater posebej vidi, katere račune mora likvidirati. Računov, ki ne spadajo 

v njegovo skupino podpisnikov ne vidi, oziroma jih ne more potrjevati. 



 

 Stran: 3. 

 
 

V nadaljevanju lahko uredimo tudi namestnike podpisnikov. To uredimo v Šifratu – Nadomeščanje 

podpisnikov.  Tam vnesemo kdo bo nadomeščal posameznega referenta. Vpisati moramo tudi datum od 

kdaj do kdaj bo en referent nadomeščal drugega. 

 
V času nadomeščanja prvi referent ne more likvidirati računov. Lahko jih samo njegov namestnik. 

Vnos računa 

Ko vnašamo račune moramo vnesti tudi skupino podpisnikov. 

 



 

 Stran: 4. 

Potrjevanje računov 

Račune podpisniki potrjujejo na Potrjevanje računov. Tam so v tabeli zgoraj levo zapisani vsi računi katere 

morajo potrditi. Račun potrdimo tako, da se postavimo nanj in pritisnemo preslednico. Če smo potrdili 

napačen račun, ga umestimo nazaj med nepotrjene račune tako, da še enkrat potrdimo račun s preslednico 

(na tak način se nam odstrani kljukica).V tabeli imamo možnost izbora Vsi računi, Nepotrjeni računi oziroma 

Potrjeni računi.  

 

 
 

V sredinskem delu tabele imamo zapisane podatke o samem računu (zaporedna številka, originalna številka, 

šifra stranke, datumi prejema, datum računa, datum opravljanja storitev in datum zapadlosti, znesek računa, 

denarna enota ter znesek v domači denarni enoti. Vpisana je tudi skupina podpisnikov).  

 

V spodnjem delu tabele pa imamo vpisane datume izročitve in pa datum vrnitve, ki se nam zapiše takrat, 

ko račun potrdimo s preslednico. 

 

V kolikor pa račune predhodno tudi skeniramo, imamo v desnem delu ekrana sliko računa. 
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